

Tena, 4 de Abril del 2016

ESN-001-16

Sra. Magally Cristina Ortíz Velastegui Ciudad

De mi consideración:

De acuerdo al artículo Décimo Segundo de la Escritura de Constitución de la Compañía de Responsabilidad Limitada denominada ESNAPRIV CIA LTDA., por resolución de la Junta Extraordinaria de Socios celebrada el día viernes 1 de Abril del 2016 a las 17H00, fue nombrada como PRESIDENTE de la Compañía, facultades que tendrán una duración de dos años: del 4 de Abril del 2016 al 3 de Abril del 2018.

La Compañía se encuentra bajo el amparo de la escritura de Constitución celebrada ante el Notario Primero Cantón Tena el 24 de Marzo de 2016, con inscripción en el Registro Mercantil de Tena el 31 de Marzo de 2016 con Repertorio No. 0044 y el No. 005 del Registro Respectivo del año 2016.

Aprovecho la oportunidad para reiterarle nuestra consideración y estima más distinguida.

Atentamente

ESNAPRIV CIA. LTDA.

Sr. Tarquino Yanguéz Papa

socid



## **CERTIFICACION:**

Certifico que en el libro de actas de la Junta Extraordinaria de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada denominada ESNAPRIV CIA. LTDA., folio 1 se encuentra registrada la Resolución que designa a la Sra. Magally Cristina Ortíz Velastegui como PRESIDENTE de la Compañía.

Tena, 4 de Abril del 2016

Lo certifico:

Sra. María A. Criollo V. SECRETARIA

En conocimiento de la Resolución que antecede, acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía de Responsabilidad Limitada denominada ESNAPRIV CIA. LTDA.

Tena, 4 de Abril del 2016

Sra. Magally Cristina Ortíz Velastegui

CI. 150060679-1

PO-SO--





## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL MUNICIPAL DEL CANTON TENA CERTIFICACIÓN:

QUEDA LEGALMENTE REGISTRADO E INSCRITO EL PRESENTE NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA ESNAPRIV CIA. LTDA. A FAVOR DE LA SEÑORA MAGALLY CRISTINA ORTIZ VELASTEGUI, POR EL PERIODO DE DOS AÑOS. DE ACUERDO AL DERECHO REGISTRAL EN EL TOMO "16-N" NOMBRAMIENTOS-SECTOR PÚBLICO, CON EL NUMERO "032" REPERTORIO NUMERO "0050" DEL AÑO 2016.

**CERTIFICO:** 

TENA, 04 DE ABRIL DEL 2016.

Ab. Katia Paredes Torres, Registradora-Encargada

Mediante Acción Personal No. 002-UTH-DDI- 04-01-2016

Elaborado	Martha Bollo
Revisado	Ab. Lucia Méndez
Aprobado	Ab. Katia Paredes Torres

Un nuevo Tena si es posible

